

三名“假警察”当街抢汽车

事发虎踞北路,一辆未上牌的新车突然被“劫走”,原来是警方在办案

昨天,挹江门派出所民警下午2点进行一场反恐演习,在街头围堵堵截恐怖分子劫持的车辆。他们万万没料到,傍晚又经历一场现场版的“劫车案”。一位小伙报案称,“快,快,一辆福田新车被3名假警察劫走了,我刚从车上逃出来。”民警当即展开调查,很快真相大白,3名警察是真的,是在实施一次抓捕行动,被小伙子误会了。

以为遇上劫车假警察

昨天傍晚5时40分左右,一辆参加4S店新车巡展的福田轿车还未上牌,从下关的肉联厂附近开出,穿过挹江门,经中山北路,右拐驶向虎踞北路,准备驶上城西干道高架。在一家宾馆门口,司机为避让一辆小轿车,减慢速度。这

时,后面驶来一辆绿色铁皮汽车,将福田车逼停,跳下3名身穿便服的男子,直奔福田车而来。

福田车里坐着两人,司机是老陈,副驾驶位上是位瘦小伙。“那3人看起来不像是好人,凶巴巴的,其中1人块头很大,足足有1.83米高。”瘦小伙向随后赶来的挹江门派出所警察说。

根据瘦小伙的描述,3名男子冲到福田车门边,其中1人踢了两脚后车门,用比较标准的普通话连说3遍“靠边停车”。司机老陈将车停下来。3名男子打开车门,闪进车里,坐在后座上,“我们是警察。”

“你们是警察,那你们的证件呢?”瘦小伙回头问了一句。

有两人开始掏证件,其中1人掏出一个看上去很旧的警徽,亮了一下放回口袋。另1人掏出1个类似于学生证的东西。看这3人说话粗鲁、面相不善,瘦小伙

怀疑遇到歹徒了。

“你们是哪个派出所的?”瘦小伙问。

“中山桥派出所的。”1名男子回答。

“我怀疑他们是冒充警察的歹徒,趁他们不备,打开车门就跑。我穿过马路,躲进察哈尔路一家证券公司,打电话报了警。”瘦小伙说。

原来警察在秘密办案

瘦小伙报完警,立即打电话给4S店老板。由于他的手机一直在占线,挹江门派出所民警赶到现场后,老是联系不上他。看到警察乘着警车赶来,瘦小伙似乎才感到安全,他气喘吁吁地喊,“3个人冒充警察,把司机老陈与福田车劫走,向南边开去了。”

民警立即展开布控,并将瘦小伙带回派出所调查。但民警很快就查实,这场“抢车”的案件

是场误会。跳上福田车的3名警察是真的,他们正在实施一次秘密抓捕行动。根据获得的情报,他们怀疑这辆没挂牌照的福田车有作案嫌疑,这才强行冲上车。车上的瘦小伙以为遇到了假警察,这才仓皇跳车报警。

昨天傍晚6时20分,记者在挹江门派出所看到,4S店的负责人也赶来了,虚惊一场的瘦小伙仍惊魂未定,正紧张地向警察叙述事情经过。警察不停安慰4S店老板,“不要紧,别紧张,司机老陈与福田车都已找到,你们去把他领回家吧。”

昨晚8时许,记者从大明路上的福田4S店获悉,领导当时也很紧张,都到派出所去了,后来才知道是场误会,而当事人都已回家了。而据实施“抢车”行动的民警表示,因案件仍在办理中,详情不便透露。

(张先生爆料奖50元)
实习生 朱蓓 记者 赵守诚

“熄灯一小时”小偷大肆盗铜灯

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)平时铜灯带电不敢偷,正巧遇到“世界熄灯日”,这下,小贼可开心了,一口气偷了三盏铜灯,并以每盏50元的低价顺利出手。但没想到,他的行为很快被白鹭洲派出所的民警查出。

3月28日凌晨,秦淮公安分局白鹭洲派出所民警正在执行夜间巡逻任务。巡逻至武定桥附近,发现一可疑男子身背一个大蛇皮口袋,蛇皮袋内装得鼓鼓囊囊。男子走走停停,不时观望四周,引起了民警注意。于是,民警立刻上前盘问,并打开蛇皮袋检查,发现里面放着3盏铜制灯具。民警看着灯具非常眼熟,仔细辨认,竟是秦淮风光带的观光地灯。男子见状,只好如实交代。原来,此人姓黄,没有正当职业,平日以拾荒为生。27日晚上,在“熟人”处以每盏50元价格购买了3盏地灯,明知地灯来路不正,准备夜里背回住处次日变卖,没想到被警方抓获。根据黄某交代,“熟人”是一个聋哑人,家住夫子庙附近。

“这种地灯都带有强电,不是专业人士,轻易盗灯,很容易被电击,什么人敢去偷呢?”民警在设伏抓捕这名聋哑人的时候,心里就犯了嘀咕,猜测聋哑人可能是个电工,或者从事过电工的工作。两个小时的守候,聋哑人在家门口被民警擒获。

“你是干什么的?”民警比划着手势问。聋哑人一阵比划,但民警根本看不懂。无奈之下,民警找来了懂哑语的老师,这才用哑语一点一点跟男子沟通起来。

“他啊,是个聪明人!”一番对话后,哑语老师笑了起来。原来,聋哑人是无业男子,一直游荡在外,但对于秦淮风光带的铜制地灯,早已垂涎三尺,一直想着偷几个出来,卖点零花钱去抽烟。但苦于自己不懂电工技术,带电盗灯,他一直不敢。但在3月27日晚上,他出外晃悠时,发现店铺里的灯都灭了,感觉奇怪,便上前询问,原来,当天晚上是“世界熄灯日”。“太好了,真是老天帮忙啊!”聋哑人当即跳了起来,很快回到家里,拿来了专用工具,先后盗得地灯三盏,正准备撬盗第四盏时,周边的路灯一下子亮了起来,他吓得赶紧拿着三盏灯开溜。

“三假”司机盗卖货物携款潜逃

担心违章被查,货车驾驶员刘洪远伪造了全套假证:驾驶证、行驶证和车牌。有一次,他运送一批生铁,却拿着假证给了货主。在路上,他将这车生铁以8万元的价格倒卖出去,随后卷钱而逃。

45岁的刘洪远是一名老驾驶员,前不久刚买了一辆货车,他自是珍惜万分。可有时候开车上路时,不经意违章被查让刘洪远感觉很烦恼,他就想到办套假证。“就算是小心被查,我立马开车逃走,反正别人也查不到!”刘洪远自觉很聪明,就去办了一整套的假驾驶证、假车牌、假行驶证,随后就开始跑起运输。

今年1月1日,刘洪远在一家物流配送中心看到有趟活,是将一批生铁运送到浙江永康,他觉得这趟肯定能赚不少,就马上与货主联系。当天下午3点左右,刘洪远驾车拖着一车生铁从六合的一家铸造厂出发。开了几个小时后,刘洪远心里盘算起来,“反正证件都是假的,就算货主想找我也没处查。”刘洪远当即决定在路上卖掉这车生铁。刘洪远找到一家收购生铁的买主,以8万元的价格将这车重达48.6吨的生铁倒卖出去,而这车生铁的实际价值却是11万余元。拿到8万元刘洪远立马开车逃走。而到收货日期时,货主左等右等却都不见刘洪远的货车到达,赶忙拨打110报警。经过多方调查,警方在2月24日将刘洪远抓获。日前,刘洪远已被六合区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)
通讯员 陆检 快报记者 张瑜

拿着性爱视频敲诈女友

大学生学“艳照门”玩激情自拍被判刑

自打陈冠希的“艳照门”惊爆网络之后,网上的各种门如“兽兽门”等也相继出名。南京某高校的大学生江海受到各种门的刺激,竟然从中发现了发财之道,这个原本品学兼优的学生一转身成了高校里的“陈冠希”,而他的发财之道就是在和女友缠绵时拍下激情视频,一等没钱用,这些视频自然成了威胁女友的最好工具。



漫画:实习生 李旻凯

几次下来,江海觉得不够刺激了,想到了陈冠希风靡一时的艳照门,江海觉得他们也能尝试一下。“现在都流行自拍,我们也来个激情视频留作纪念吧!”

江海花言巧语,虽然小梅不是很愿意,但是江海依旧不顾女朋友的反对,坚持用手机将两人的激情过程拍了下来。

没钱花拿着视频想发财

一开始,江海也没想到拿这激情视频做什么文章。一次偶然整理电脑的时候,江海发现了当时和

小梅的激情视频,他忽然意识到,发财的机会来了。“小梅家非常有钱,这段视频如果泄露出去的话,可是多少钱都买不回来的。”江海的嘴角露出一丝坏笑,他很快给小梅发去了一条短信。“现在网上的门这么多,我们俩也有个激情门,我现在缺钱,你借我两万块,不然我就把我们当时的激情视频发到网上去,让你也一夜成名!”江海自以为小梅会乖乖地送钱上门,但是没料到,小梅仅仅回了一句“小心我报警”之后,便关机了。

江海碰了一鼻子灰,只好作罢。

汇出钱方知上当 QQ视频也有假?

同事通过QQ视频问你借钱,你还怀疑吗?前天南京市民赵女士就碰到了这事,也试图求证过,但最后她还是汇了2000元钱过去,汇完给同事打电话时,对方却说,“你受骗了”。赵女士非常气愤,“如果真是骗人,手法也太高明了”。

视频聊天放松警惕

28日10点左右,李先生接到一个同事打电话,说400块钱没汇过去,改天再汇。李先生纳闷,“我没借钱啊?”对方反问,不是在QQ里借的吗?“天哪,我QQ号肯定被盗了。”李先生登录QQ时,果然有人在别处登录,他挤掉了那个号,修改了密码。然后在同事群里留言,说自己并没有问大家借钱,请不要相信。

谁知2分钟后,李先生另一同事赵女士打来电话,“你要的2000块钱汇过去了,你去看看。”李先生脱口而出,“哎呀,你受骗了。”赵女士感觉不可思议,“怎么会呢,我看到的是你啊!”

赵女士说,刚刚在QQ上有人发信息向她借2000块钱,因为听过太多诈骗信息,就没理。谁知对方接连请求视频,她接受了,视频是李先生,背景是一个大衣橱。对方说,急需钱,问她有没有网上银行。赵女士说,没有,不过可以汇给他。对方爽快地在对话框里打出了一个账号。赵女士一看账号不是李先生的,就问对方,“怎么不是你的?”对方称是自己亲戚急需钱,并承诺第二天到公司就还她。关了电脑,赵女士就去银行汇款了。

想拿回钱很困难

赵女士赶紧报了警。在警方的帮助下,银行工作人员把那个

账号锁住了,但工作人员称,这个账号是广西的,但这只是一时的办法,如果过两天开户人拿着身份证到银行解锁,照样可以拿钱。

民警告诉赵女士,要想从账户里拿回钱,需要对方签字。但这几乎是不可能的。民警给出了另外两个办法,一是去法院起诉李先生,二是李先生给赵女士2000块钱。“去法院起诉要交诉讼费,而且也未必能拿回啊。”

针对第二种说法,李先生也不同意,“如果给了她,不就是‘此地无银三百两’,等于承认自己是跟骗子合伙诈骗的吗?”李先生说,合伙诈骗是很大的罪名,他担当不起。

现在,赵女士和李先生都陷入了矛盾,但现在到底该怎么办?“我觉得这是一种网络技术,通过视频截屏诈骗。”李先生解释,“如果同事要到法院告我,我也无怨言,我更希望警方能好好侦查,还我清白。”

网上有过类似案例

据了解,网上曾经出现过类似案例,一般程序是骗子盗取QQ号后,利用事先录制的视频与QQ好友进行虚拟聊天,再以“熟人借钱”为幌子大肆骗钱。警方提醒网民提高防范意识,转账时必须确认对方身份。

江苏圣典律师事务所严国亚律师说,如果赵女士去法院起诉的话,成本比较高,而且能否打赢官司还是个未知数。“证据太难收集,而且很难确认是李先生所为。”他说,赵女士还可以起诉账号的开户人,要求返还不当得利。不过既然在广西,起诉的成本同样也是很大的。“最好的办法还是公安机关介入,他们可以通过计算机监控网络查网址和IP等。”严国亚表示,如果因为金额小就不侦查的话,骗子还会骗更多的人。(文中人物系化名)
见习记者 孙利侠